

В диссертационный совет Д 212.298.15 при
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)»
454080, г. Челябинск, пр. им. Ленина, 76

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Серикова Станислава Геннадьевича
на тему: «Управление инвестиционным потенциалом региона (на примере субъектов
Дальневосточного федерального округа)», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление
народным хозяйством» (Региональная экономика)

Тема диссертационной работы Серикова С.Г. является актуальной и имеет большое значение для развития теоретических и методических аспектов управления инвестициями в регионе, а также для оценки объемов инвестиционных ресурсов генерируемых хозяйствующими субъектами региональной экономики. Роль инвестиций в российской экономике обусловлена тем, что их привлечение позволяет повысить темпы экономического роста и обеспечить технологический уровень производства, обеспечить дополнительные рабочие места.

Сформулированная автором цель диссертационного исследования и задачи, решаемые в работе, определили логику работы и грамотное сочетание теоретических и методических подходов.

В качестве элементов научной новизны можно отметить, субъективный подход к содержанию инвестиционного потенциала, который представлен как совокупность инвестиционных ресурсов основных институциональных секторов экономики; разработку авторского методического подхода, ориентированного на оценку инвестиционного потенциала региона по институциональным секторам экономики. Также научный интерес представляет авторский подход к определению источников покрытия инвестиционных потребностей, представленный в виде схемы и учитывающий спрос и предложение на инвестиционные ресурсы в регионе.

Автореферат изложен логично, последовательно и аргументированно. Опубликованные соискателем научные работы отражают основное содержание исследования.

В то же время, несмотря на общий высокий уровень и качество проведенного исследования, работа не лишена некоторых недостатков, в том числе:

1. В работе рассмотрены факторы, влияющие на инвестиционный потенциал региона. Следовало бы уточнить, как именно (положительно или отрицательно) и в какой степени данные факторы влияют на формирование и использование инвестиционного потенциала территорий.

2. На стр. 17 автор указывает на более быстрый рост инвестиционного потенциала по сравнению с ВРП, объяснение причин диспропорций в темпах роста показателей могло усилить значимость результатов исследования.

Отметим, что указанные недостатки не влияют на общую положительную оценку работы.

Таким образом, диссертационное исследование Серикова Станислава Геннадьевича на тему «Управление инвестиционным потенциалом региона (на примере субъектов Дальневосточного федерального округа)» является законченной научной работой, имеет практическое значение и отвечает требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9 Постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней»), а автор работы заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика).

Профессор кафедры инновационной экономики
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный морской
технический университет»,
доктор экономических наук, профессор

Евгений Анатольевич Малышев

07.09.2021.

Я, Малышев Е.А., даю свое согласие на включение своих персональных данных в аттестационные документы соискателя ученой степени кандидата экономических наук Серикова Станислава Геннадьевича и их дальнейшую обработку.

Почтовый адрес: 190121, Северо-Западный Федеральный округ, Санкт-Петербург, улица Лоцманская, дом 3

Телефон: +7 (812) 714-07-65, м. т. +7-924-271-40-10

Электронный адрес: eamalyshov@mail.ru